3apava E. NoBTOpArowmMecs 3sieMeHTbl

PacneyaTtanTe TOJ/IbKO Te 3Ha4YeHWUs 3/71eMEeHTOB MacCuBa, KOTOpble
BCTpeyatoTcsa B HEM 60s1ee 04HOro pasa, Nnpu 3TOM KaXaoe 3HayeHune
NO/MKHO 6bITb pacneyaTtaHo TO/IbKO OAUH pa3.

DJNeMeHThbl c/fieayeT pacnedaTtbiBaTb B TOM Nopsaake, B KOTOPOM OHM
BMNepBble BCTpe4yaTCcd B MacCUBe.

MaccnB MeHATb HeNb34. MOXXHO MCNOo/1b30BaTb BJ/1IOXKEHHbIE LUKIbI.
Ha BXo4 nporpamMme cHadana nogaertcsd 3HadveHne n<100 . B
cneayrouien CTpoke pacnosioXeHbl N 3/1eMeHTOB MaccuBa - Lesible
yucna, no Moaynw He npesocxoadume 30000.

[TpnmMepbl
BXOAHble AAaHHble
8

43525135

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
35

A=(]
B=(]
for 1 in range(int(input())):
A.append(int(input()))
for 1 in range(len(A)):
g=0
for u in range(i+1,len(A)):
if A[i]==A[ul]:
g=1
break
if g==1:
g=0
for u in range(len(B)):
if A[i]==BJ[ul]:
g=1
break
If g==0:
B.append(A[i])
print(B)



